
Следственным отделом по г. Холмск по факту обнаружения трупа местного жителя 1957 г/р. проводится проверка

Днем 31.05.2018 рыбаками на берегу реки Лютога обнаружен труп мужчины без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, в связи с чем, труп направлен на судебно-медицинское исследование.

К настоящему времени погибший опознан, им является житель Холмского района, который 20.03.2018 ушел из дома и с тех пор его место нахождения было не известно.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Холмск СУ СК России по Сахалинской области проводится проверка в порядке ст.ст. 144,145 УПК России, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1231788>